Megyei Matematikaverseny 1. fordulo

Mategye Alapitvany

4. osztaly

. Peti nyolc szdmot irt a tdblara. Ezek a 161; 206; 2061; 16; 20; 216; 2016 és 56.
a) Melyik szdm a legnagyobb?

b) Mennyi a legkisebb szdm haromszorosa?

¢) Mennyi a legnagyobb szdm és a legkisebb szdm Osszege?

d) Mennyi a legnagyobb szdm és a legkisebb szam kiilonbsége?

e) Mennyi a nyolc szdm dsszege?

. Orsi 6sszeadott harom kiilonboz8, 0-ndl nagyobb egész szamot. Az dsszeg 16
lett. Melyik hdrom szdmot adhatta 0ssze? Keresd meg az Osszes lehetSséget!
(Két lehetdség nem kiilonbozd, ha csak az 6sszeadandd szdmok sorrendjében
kiilonboznek. Példdul a 9 +5 + 8 0sszeg nem kiilonbozik az 5 + 8 +9 0sszegtdl.)

. Eszter felvéltott egy 1000 forintost. Hanyféleképpen vilthatta fel a pénzt, ha
csak 100; 200 és 500 forintost kaphatott, és 200 forintost biztosan kapott?

. Egy szocske gy ugrdl a szdmegyenesen, hogy az egymast kovetS§ ugrasaival
felvaltva a nagyobb és a kisebb szamok felé ugrik. A szocske az els ugrdsaval
2016-rdl a nagyobb szamok felé ugrik 1 egységnyit. Ezutdn minden ugrasdnak
hossza 1 egységgel hosszabb, mint az el6z8 ugrasdnak hossza.

a) Melyik szdmra érkezik a szocske az 1. ugrdsdval?

b) Melyik szdmra érkezik a szocske a 2. ugrdsdval?

¢) Melyik szdmra érkezik a szocske az 5. ugrdsdval?

d) Melyik szdmra érkezik a szocske a 10. ugrdsaval?

e) Melyik szdmra érkezik a szocske a 200. ugrdsaval?

. Csongor 0sszeragasztott hdrom szabadlyos dobdkockat gy, hogy Osszeragasz-
taskor mindig két teljes kockalapot ragasztott 6ssze. Ezutdn megszamolta, hogy
a kapott testen hdny potty 14thaté dsszesen. Mennyit kaphatott? Keresd meg az
Osszes lehetGséget! (A szabdlyos dobdkocka lapjai 1-t8l 6-ig pottyozottek, és a
szemkozti lapokon 1évS pottydk szdmdnak Osszege 7.)

Ellendrizd, hogy évfolyamodnak megfeleld feladatsort kaptdl-e!
A feladatok megolddsa sordn ird le, hogyan gondolkodtdl!
A megolddsok leirdsa legyen vildgos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2016. oktber 24.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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